

葱绿竹林中满眼旧纸板、排泄物、流浪狗……

桃浦河景观绿地成垃圾世界

铜川路上有条桃浦河，站在桥上望去，河边竹林葱绿，但当你踏进这块景观绿地，不禁愕然：成捆成堆的废旧泡沫箱堆满绿地，地上到处都是垃圾，流浪狗向你“瞪眼”，绿化带里排泄物污秽不堪……昨天，网友“牧童晨曲”向记者反映，这里简直成了一个“垃圾世界”。

旧纸板堆满绿地

昨天下午，记者实地走访看到，这块景观绿地位于铜川路和兰溪路交界处，附近就是铜川路水产批发市场。铜川路上有座石桥横跨桃浦河，石桥东侧面下面就是一片景观绿地，足有一个足球场大小，里面灌木葱郁，还有一片竹林。

记者刚踏进绿地，就被林间人行道上到处摆放的废旧泡沫箱、旧纸板挡住了去路。七八个拾荒者正蹲在地上整理垃圾。再往里走，只见绿化带里，灌木丛中，到处堆放着一捆捆已打包的泡沫塑料箱和旧纸板，庞大的“垃圾山”几乎把部分绿地都掩盖掉了。

绿地中央有一座白色圆顶的凉亭，但这座供人休息的亭子周围，也到处堆着一捆捆泡沫箱。

流浪狗挡住去路

绿地深处有一片葱绿的竹



凉亭旁堆满了一捆捆泡沫箱

陈浩 摄

林，但这些竹子也难逃厄运。细小的竹竿被系上绳子，上面晾着湿漉漉的衣服和被面，有的还“披”上了破旧的麻袋布，压得细嫩的翠竹“竟折腰”。

在竹林里行走，真是胆战心惊，不留神就会窜出一条狗来。记者数了一下，大大小小的狗竟有七八条，有的趴在人行步道上，有的蹲在林子里，一见有生人进来，这些狗一起围上来狂吠，令人进退两难，着实害怕。还好找到了“主人”。

记者问一个在废旧铁桶上吃面的流浪老汉：“这些狗是哪里来的？”老汉回答，这些都是流浪狗，是他收养的。

河面上漂浮垃圾

让人恶心的还有，凉亭里的水泥地上，到处扔着一次性塑料杯、塑料碗筷，里面还残留着吃剩的快餐面，地上污秽不堪，让人难以立足。绿地上的角角落落里也都是排泄物，一股股难闻的气味

让人窒息。

由于绿地上到处是垃圾，“一衣带水”的桃浦河也受到了影响。河面上不时漂浮着纸板箱、塑料袋、泡沫饭盒等，甚至还有旧木板。网友“牧童晨曲”指着这一幕叹气：这不仅影响桃浦河的环境卫生，也给河道的清洁工增加了劳动负荷，希望有关部门管一管，莫让桃浦河边美丽的景观绿地遭到人为践踏。

本报记者 陈浩

突发新鲜事

热线：962288

微博爆料：t.xinmin.cn/baoliao

短信爆料：02152928686

线索一旦采用即付酬金

今晨两搅拌车追尾 一死一伤

本报讯（记者 曹文清）今天凌晨4时许，杨浦区黎平路平凉路口，两辆搅拌车追尾相撞，后车驾驶员受伤，副驾驶座上一名女子飞出车外遭碾压身亡。

目击者称，当时一辆搅拌车沿黎平路由南向北行驶，至平凉路口时不慎与前方另一辆搅拌车发生追尾。由于撞击力巨大，后车车头损毁严重，车顶被完全撕裂，前车轴断裂，副驾驶座上一名女子被向前甩出车外约六七米，摔落地面后，不幸遭前一辆搅拌车的后轮碾压，顿时血流不止，不省人事。现场汽车零件散落一地，惨不忍睹。

接报后，公安、消防、救护等到场处置。消防队员将后车司机从已严重变形的驾驶室内救出，并由120救护车紧急送往附近医院抢救，而飞出车外的女子经医护人员现场确认已不幸死亡。现场目击者猜测，事故可能与司机疲劳驾驶且车速过快有关。目前，事故具体原因正在进一步调查中。

火星引燃管道油垢 饭店起火

本报讯（记者 屠仕超 王勤俭）昨天下午3时50分左右，金沙江路真光路路口沿街一家饭店厨房起火，一时间，楼内浓烟滚滚。事故造成沿街多个店铺停电，营业受到影响。

起火的是沿街二层楼商铺里一家饭店的厨房。饭店员工透露，事故发生时，饭店还未开门营业。厨师在煎炸食物时，油温过高，再加上厨房排烟管道内的油垢过多，溅起的火星不慎引燃油垢后起火。顿时，滚滚浓烟蹿起十多米高，店员赶紧拿出灭火器自救并报警。

多辆消防车赶到现场施救。在消防人员的全力扑救下，十多分钟后大火被扑灭。但厨房里已是一片狼藉，锅碗瓢盆散落一地。

热线专递 >>>

【水果店跨门占道经营】

上午9时：读者李先生来电反映，杨浦区国权路政化路口一家水果店跨门占道经营，水果筐并排摆放在人行道上，十多米长的盲道被侵占，影响路人通行。

【宠物店狗吠通宵不止】

昨晚10时：读者汪先生来电反映，杨浦区世界路15弄明丰苑街边的一家宠物店，每天狗吠通宵不止，严重影响附近居民睡觉。

【斯巴鲁新车车锁不灵】

昨晚8时：读者张先生来电反映，他在安吉瑞欧汽车销售公司购买了一辆斯巴鲁轿车，但提车后就发现这辆新车的自动锁车系统有问题，经维修问题依旧存在。
曹文清 王勤俭 屠仕超 整理

家庭纠纷引发三死一伤惨剧

丈夫刀砍妻儿后自杀身亡

本报讯（记者 屠仕超 王勤俭）昨天下午2时30分许，浦东新区川沙镇虹桥镇内发生一幕惨剧：一男子持刀将妻子砍成重伤后，又将自己年仅2岁的女儿和4岁的儿子砍死，随后自杀身亡。目前，受伤女子仍在医院接受治疗。

行凶男子张某，今年28岁，从安徽来沪。今年1月起，他就租住在事发房屋内，目前已有9个多月。据房东介绍，男子平时经常与22岁的妻子郭某争吵，且很少与周围邻居交往。昨天下午事发前，邻居曾听到其家中传来争吵声，随后就看到不断有警车呼啸驶来，这才知道出事了。

目击者称，昨天下午事发时，看见行凶男子手持刀具一路追砍妻子，妻子逃跑过程中不断大声喊“救命”、“救命”。但由于体力不支，妻子最终被砍倒在地。而男子在行凶后举刀自杀，最后两人双双倒在水泥地上。当时满地鲜血，一片狼藉。周围村民见事态严重，立刻拨打了报警电话。

警方接报后派出多辆警车到场处置，看到屋外地上有2名成年人，随后进入行凶男子夫妻租住的房屋内检查时，发现他们年仅2岁的女儿和4岁的儿子也在屋内身亡，身下一大摊鲜血。经医护人员现场确认，行凶男子及其两名孩子已死亡，而受伤女子则被送往附近医院抢救。

广告牌摇摇欲坠 吓人



西瓜里抽出嫩芽 稀奇

本报讯（记者 陈浩）怪，一只西瓜里竟然抽出了一根嫩芽！昨天，读者胡先生致电本报热线，讲述一桩奇事。

记者看到，这只西瓜重约4公斤，在距离瓜藤约4厘米的瓜皮处抽出了一根嫩芽。嫩芽已长至三四厘米，有四五片嫩叶了（见图 读者提供）。胡先生说，这只西瓜是他从中原路一家水果店里买来的，买来的时候十分正常，没想到放在客厅里3天，竟然抽出了嫩芽，还越长越茁壮。

昨天，记者就此事请教了上海植物园高级工程师王玉勤，王老师表示“从来没见过”。他说，植物种子发芽要满足三个条件：适合的温度、水分和满足呼吸作用的空气。他分析，如果西瓜成熟后不及时采摘，瓜内的水分会蒸发或转移，形成空洞，还要正好有皮的裂缝或小孔，种子在湿润条件下，经过一定的生理变化过程才能发芽。“种子发芽后自行破皮而出，简直无法想象。”



新闻追踪

公司加强巡查“爱心帮帮车”

该负责人表示，水电路1229

公司加强巡查“爱心帮帮车”

号门前的这辆餐车是经营者自行买人的二手设备，并非公司所属“爱心帮帮车”。目前，此类餐车可通过多种渠道购得，非专利设计，且原始色多为红色，故非常容易与“爱心帮帮车”混淆。

那么，如何鉴定红色餐车是否是“爱心帮帮车”呢？该负责人说，“爱心帮帮车”印有公司名称及电

话，正面有醒目的“爱心帮帮车”中文字及商标，右上角配有网点编号。由于餐车停放在户外，受天气等影响较大，容易发生异常情况，公司分区块配备专职督导，定期巡查设备。市民若在路上发现疑似“爱心帮帮车”被遗弃、挪作他用等异常情况，或有其他疑问，均可拨打公司电话65872888咨询。